

10元一个卖老板？原来是在招聘



“10元一个卖老板”的启事

“10元一个卖老板。”昨天上午，在南京国展中心大门前，一名男子打起的这块牌子吸引了许多参加招聘会求职者的围观。

在国展中心大门前，记者大老远就看到一名30多岁的男子，身边竖着一个几乎跟他差不多高的海报，“10元一个卖老板”几个大字非常醒目，海报上还印着十几张相片和一些文字介绍。从文字介绍上得知，此人原来是“奇人”经纪人胡旨，相片则是中国第一个胖子组合“千金组合”、眼睛喷水、耳朵拉汽车等奇人的表演。

“我其实是来招合作伙伴的。”胡旨说，近年来他共搜罗了500位身怀各种绝技的民间奇人，他们有的能吹爆热水袋，有的可以用牙齿开啤酒瓶破纪录，等等。经过

胡旨的宣传和包装，一个个身怀绝技的民间奇人从默默无闻的平民百姓变成了一颗颗耀眼的明星，很多奇人获邀去湖南卫视《谁是英雄》、中央电视台三套《想挑战》、江苏卫视的《激情六十秒》等电视节目亮相。目前邀请奇人前去表演的单位很多，但胡旨的公司一共才三个人，根本忙不过来，所以当天来招聘会上招揽人才。

“10元一个卖老板”的意思其实是，如果双方谈成功，只需对方出10元保证金，就能跟他签约合作。”胡旨解释说，因为跟他合作的人不是为他打工，而是由他提供所有资源和办公条件，由这位合作者来担任一个分公司的老板，经营所得的利润跟总公司六四开。

虽然整个上午有50多名求职者上前索要了胡旨的名片，但大多数求职者还是称“纳闷”。一名男大学生半信半疑地说，“老板就这么好当？有这么好的事吗？”对此，胡旨没有一一解释，而是让对方招聘会结束后打电话给他。

“如果报名的人多的话，我想搞一次创意和秀秀的比赛。”胡旨说，只有敢于作秀的人、有想法的人才能满足他的招聘要求，“当然，这种作秀要健康，诉求要正确。”（张女士爆料奖80元） 快报记者 常毅 文/摄

乘着“敞篷车” 四企鹅巡游梅花山

阳光明媚，暗香浮动。昨天上午，南京海底世界四只洪氏环企鹅，乘着“敞篷车”游览梅花山。结果，刚进梅花山大门，就引来游客围观，甚至前呼后拥，一路追随着企鹅到山顶，争先恐后抢着和它们合影。声势之浩大，绝对不亚于大明星出场时，众粉丝的疯狂追星。



企鹅明星们车中探头探脑，引来大群“鹅粉”观看

孩子们争着与企鹅合影

“呀！呀！这不是小企鹅吗？”昨天上午10:50，海底世界的工作人员从车上抬下四个四边玻璃的“敞篷”小推车，虽然不响不响很低调，但眼尖的游客却很快发现了正伸长了脖子向外张望的小伙伴们。

“快，快来，这边有企鹅。”一下子，小车旁边就围满了游客。饲养员窦璐强解释，其实企鹅不仅仅在极地生活，它们的分布从南极一直延伸到赤道，这次出来逛梅花山的洪氏环企鹅体形比较小，又称秘鲁企鹅，生活在秘鲁一带的南美洲西海岸，是分布最接近赤道的企鹅，气温只要不超过20摄氏度，它们都能适应。

见到企鹅，最激动的是孩子们，他们开心地在小车前摆出造型，与企鹅合影。

“老大”发威，当众啄同伴

觉得企鹅太可爱了，很多孩子还伸出手，想去摸摸它们。没想到，其中一个“明星”很不给面子，头伸过来

就想啄。窦璐强赶紧摸摸它的脑袋，它才安分下来。

这个“大明星”，似乎脾气真的挺暴躁。其余3个小家伙呆在车里，好奇地盯着车顶上灿烂的梅花，看得入迷。它却不知为何突然发起火，一下子跳到另一只企鹅背上，用尖尖的嘴狠狠地啄着对方。

海底世界部经理邓俊告诉记者，这只原本在海底世界的洪氏环企鹅在家族里就是称王称霸的“老大”，很厉害。这次上山来的四只是两公两母，被它欺负的那只是另一只年纪较小的公企鹅的“老婆”，大概是碰撞到了“老大”的“老婆”，还是不小心踩到了“老大”的脚，所以它一下子暴跳如雷。

来前吃药，回去还隔离

邓俊说，海底世界从最初的8只洪氏环企鹅，到现在已经繁殖到了20多只，每年都有新生命诞生；四岁多的“老大”早已成年结婚，可还没有孩子，带它们出来踏青赏梅，是看这次出游会

不会催化一下夫妻感情。

其实，还有个重要原因。最近，馆里有10对企鹅，进入恋爱繁殖期了。野生状态下，11月至次年1月是繁殖期，不过，室内生活一年四季差不多，也就打乱了自然规律。平时馆里虽然有很多木头做的窝，但企鹅都睡在外面，只有在繁殖期，它们才会成双成对抢占小窝，而且一旦入住，就绝对不让他靠近。

这样关键的时刻，自然不能去打搅它们。因此能出来游玩的，也只有从其余几只企鹅里挑选了。

专家告诉记者，在企鹅馆内，空气的流通要经过新风系统紫外线消毒，直径大于10微米的粉尘也会被过滤，为了确保4只企鹅赏梅时不受到感染，饲养员让它们提前服用了抗真菌药，每粒约100元。为了安全起见，巡游只能半小时左右。游览结束后，它们也必须在消毒后适当隔离一段时间，才能回到企鹅馆生活。

通讯员 孟媛媛 快报记者 孙兰兰/文 洪波/摄

春晚《飞天》获奖 飞天瓷器收藏者也得意



《飞天仙女散花》瓷器

正月十五央视的“我最喜爱的春节联欢晚会”颁奖晚会上，今年春节联欢晚会的舞蹈《飞天》获得2008年春节联欢晚会歌舞类节目一等奖。看到这个节目获奖，南京59岁的胡学义可开心了，原来他收藏了一件瓷器叫《飞天仙女散花》，和表现的舞蹈相似，让他好不得意。

在胡学义的家中，记者见到了这件陶瓷艺术品《飞天仙女散花》，高40多厘米，这尊散花飞天手工精湛，脸型丰满，鼻丰嘴小，五官匀称。尤其是身材修长，衣裙飘逸，显得绰约多姿。她两臂上举，一手托着花篮，一手拿捏住一枝花朵，花篮里

五颜六色的微小花朵，连每个花瓣都能看得清楚。飘逸的裙摆还呈现出褶皱，上面镶嵌着好看的花朵，菊花盛开，每一根花丝都数得过来，正如《飞天》舞蹈里所表达的意境。

胡先生对自己这尊陶瓷收藏品赞不绝口。他说，他原是一家企业的普通工人，从上世纪80年代就喜欢上收藏陶瓷了，有空就去景德镇淘宝贝，现在已经成立了私人陶瓷收藏馆，收藏品有千余件。“1990年左右，我在景德镇看到了这尊《飞天仙女散花》，真是太精美了，当时就被吸引了，标价3000多元。但当时每月工资才100多块，哪买得起，就找熟人托关系，还是花了1000多元买了下来，一直保存到现在。”胡先生说，敦煌飞天的特征是不长翅膀，不生羽毛，借助云彩而不依靠云彩，凭借飘曳的衣裙、飞舞的彩带凌空翱翔，千姿百态。而今年看春晚时他看到《飞天》这个舞蹈节目，当时就很兴奋。“真是表演得太漂亮了，把敦煌的那种神韵都表达出来了。得奖真是众望所归。”（汤先生爆料奖80元） 快报记者 赵丹丹

客户说丢失货物价值近万元 快递公司称无“保价”只赔五百

快报讯（记者 常毅）在南京经营球拍生意的王小姐这两天心里非常“不平衡”，因为丢失的球拍价值9820元，但快递公司只肯赔付500元。

昨天，王小姐向记者出示了快递单和一张球拍的发货单A联。记者看到，快递单上只填了收件人及其地址、电话，王小姐的单位和电话，以及快递员的签名和运费8元。在发货单上，王小姐列出了所发货物的详细清单，一共有8只羽毛球拍和2只网球拍，这些球拍都

是“尤尼克斯”等世界知名品牌。王小姐说，仅进货价就有9820元。春节前，王小姐通过圆通速递公司将球拍发到杭州，但几天过去了，对方一直未收到。王小姐到圆通速递公司一查，货物竟然在杭州被弄丢了。王小姐说，她找到快递公司时，对方称按公司规定，只能赔偿运费的两到三倍，即最多赔偿24元。王小姐几经交涉，对方最终愿赔500元，但这跟9820元相差仍很大。

昨天下午，圆通速递公司一负责人刘经理说，“如

不保价一旦发生遗失，本公司将按您实际支付寄递费用的二倍计费赔偿。”刘经理称，王小姐发送的快递没有保价，即按照国家相关法规，公司也只能按照实际支付寄递费用的二到三倍赔偿。至于愿赔500元，则是公司总部仲裁部作出的决定。至于王小姐的发货单，公司不会确认。南京熙典律师事务所丁明胜副主任律师认为，王小姐手里的快递单只能证明委托圆通公司发送物品，却无法证明物品的价值，因此王小姐维权很困难。

专治 疤痕 疤痕膏... 南京中大中医药研究所... 专家热线: 025-88678521

专治 过敏病 特邀国际过敏病协会副会长张敏主任亲诊... 专家热线: 025-83765386

不孕不育 怀孕后付药费... 本院是国家正规大型医疗机构... 专家热线: 025-84503850